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Os lotes podem ser vistos (lots on view) nos dias 13 a 16 de Dezembro e, das 11:00 às 17:00 horas, na 
Avenida Miguel Bombarda nº1 B/C (Só com marcação e listagem dos lotes que pretende ver)

To see the available lots, buyers must contac Numismatica Diamantino. Visits can be made form 13 th  
to 16 th December 2022 from 11h00 to 17h00.

A Diamantino Leilões recebe ordens de compra e responde pelas mesmas em sala
Durante o leilão temos 3 linhas de telefone fixo e 1 de telemóvel (+351218875113/ +351912226136)

We are happy to handle the bids for costumers who are interested in a number of lots
During the auction we have 3 open telephone lines and 1 mobile phone (+351218875113/ +351912226136)

Os valores indicados no catálogo são os preços-base
The prices quoted in the catalogue are the starting prices.

LEILÃO EM SALA SEM PÚBLICO

19 de DEZEMBRO de 2022
Leilão a realizar na:

 

Avenida Miguel Bombarda nº1 B/C
1100-027 Lisboa

Telefone: +351218875113
Email: info@diamantinoleiloes.pt
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REGULAMENTO DE 
COMPRA EM LEILÃO
PURCHASE REGULATIONS IN AUCTION

1. 
Os interessados poderão entrar em contacto com a Numismática Diamantino, e 
efetuar marcação para visualização dos lotes que irão ser leiloados. O prazo para 
marcação, bem como os dias disponíveis para esse efeito, será definido antes de 
cada leilão. Não se aceitam reclamações depois dos lotes serem arrematados.
To see the available lots, buyers can contact Numismática Diamantino to arrange a visit 
to our office. The limit date to request the visit and the days of the visit are established by 
Numismática Diamantino.

2.
Em lotes previamente identificados, e após o término do leilão, poderá ser exigido 
um sinal, previamente definido pela Numismática Diamantino, para que a sua com-
pra se torne efetiva.
In specific lots, in the end of the auction, buyers may have to do a deposit, previously 
established by Numismática Diamantino, to confirm its acquisition. These lots are identi-
fied in the auction’s catalogue.

3.
A participação dos compradores está condicionada à aprovação da Numismática 
Diamantino.
Buyers must be approved by Numismática Diamantino.

4.
O Pregoeiro é quem dirige o leilão, e tem o direito a desdobrar lotes, agrupá-los ou 
colocar novamente em leilão os lotes sobre os quais existam dúvidas quanto ao 
último licitante. O valor mínimo de cada lance é igualmente definido pelo pregoeiro.
The auctioneer is the maximum authority during the auction, and has the right to split 
lots, group them or put them again in auction when is not clear who did the last bid. The 
minimum bidding is also decided by him.

5.
As licitações feitas através de ordem de compra têm preferência em caso de em-
pate, e entre elas prevalece a ordem de compra recebida mais cedo.
In case of a tie, pre-bidding has priority. If the tie is between two pre-bids, the first re-
ceived in our office will be winner.

6.
As licitações são feitas em tempo real sob a forma presencial, pelo telefone ou at-
ravés da plataforma online. Podem igualmente ser enviadas ordens de compra via 
e-mail, CTT .
Buyers can bid in the room, by phone or online. Pre-bidding is available online, by mail 
(CTT), e-mail .

7.
O prazo para pagamento dos lotes termina 7 dias após o leilão. O levantamento 
apenas poderá ser feito após boa cobrança e, caso o comprador assim o deseje, 
pode proceder ao pagamento e levantamento no próprio dia do leilão, após o seu 
término.
Lots must be paid seven days afther the auction, and can only be delivered after that. 

8.
Os lotes arrematados poderão ser enviados em correio registado (CTT ou DHL) para 
o comprador, sendo os portes e seguro suportados pelo mesmo. A Numismática 
Diamantino não se responsabiliza por qualquer dano ou extravio ocorrido du-
rante o transporte.
Sold lots can be sended by registered mail (CTT and DHL). Buyers are responsible for the 
shipping and insurance costs. Numismática Diamantino is not responsible for any 
damage or disappearing during shipping.

9.
Sobre o valor de arrematação incide uma comissão de 17%, e sobre esta o IVA à taxa 
legal em vigor.
A commission of 17% will be added to the price the lot was sold, plus legal VAT.

10.
Os clientes cujo valor total da fatura (referente ao presente leilão) ultrapasse o valor 
de 15.000,00€ (quinze mil euros)  terão obrigatoriamente de preencher o formulário 
próprio da Lei do Branqueamento de Capitais e Financiamento do Terrorismo ( Lei 
nº 83/2017, de 18 de Agosto e do Regulamento (EU) nº 314/2018, de 25 de Maio)
If the total amount of the invoice is more than 15.000,00€ (fifteen thousand euros), 
buyers must fill a specific form to accommodate the Portuguese law ( law nº 83/2017, 
from 18th August and EU regulation nº 314/2018 from 25th May)
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Nos termos do artigo 5º. Do Decreto-lei nº155/2015, de 10 de Agosto, é concedida, à empresa Numismática Notafilia 
Reinaldo Silva Unipessoal Lda, com o número de identificação pessoa coletiva 505636093 e sede na Rua da Madalena 

nº89, 1100-319 Lisboa, autorização para o exercício de atividade leiloeira.  
O presente título caduca no momento em que se verifiquem as circunstâncias de não idoneidade, previstas no artigo 

6º. Do Decreto-Lei nº155/2015, de 10 de Agosto, e de cessação da atividade para efeitos comerciais ou tributários.

Lisboa, 1 de Janeiro de 2022 
HISCOX

Seguros de Arte
Apólice Seguro de Atividade Leiloeira Nº 250170

Em caso de litígio o consumidor pode recorrer a uma entidade de resolução alternativa de litígios de consumo:
Centro de Arbitragem de Conflitos de Consumo de Lisboa – Rua dos Douradores nº116 -2º 1100-207 Lisboa 

Telefone:218 80 70 30
jurídico@centroarbitragemlisboa.pt
http://www.centroarbitragemlisboa.pt

Mais informações no portal do consumidor
www.consumidor.pt

VISUALIZE OS LOTES EM:
www.diamantinoleiloes.pt

LICITAÇÃO ONLINE / ONLINE BIDDING
www.diamantinoleiloes.pt
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COINS 

MOEDAS
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IMPÉRIO ROMANO

1 Gordiano III (238-244 AD), Antoniniano, 
Anv. c/ busto à direita (IMP CAES M ANT 
GORDIANVS AVG), Rev. c/ Liberalitas 
em pé à esquerda segurando ábaco e 
cornucópia, 4.23g, prata, RIC 36, GENI 
ACHLXF2O4P, XF 40 €

2 Otacilia Severa (244-249 AD), 
Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(OTACIL SEVERA AVG), Rev. c/  Concórdia 
sentada em altar segurando pantera 
e dupla cornucópia (CONCORDIA 
AVGG), prata, 3.68gg, RIC 119b, GENI 
ACWGU0DS6Z, AU 40 €

3 Otacilia Severa (244-249 AD), 
Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(OTACIL SEVERA AVG), Rev. c/  Concórdia 
sentada em altar segurando pantera e 
cornucópia (CONCORDIA AVGG), prata, 
3.36g, RIC 129, GENI AC4WA0VTGA, AU 40 €

4 Filipe I (244-249 AD), Antoniniano, Anv. 
c/ busto à direita (IMP M IVL PHILIPPVS 
AVG), Rev. c/ Felicitas em pé à esquerda 
c/ caduceu e cornucópia (P M TR P IIII 
COS II P P), 4.04g, prata, RIC 4, GENI 
ACTULFAZS5, AU 40 €

5 Filipe I (244-249 AD), Antoniniano, 
Anv. c/ busto à direita (IMP M IVL 
PHILIPPVS AVG), Rev. c/ Aequitas em pé 
à esquerda c/ balança e cornucópias 
(AEQVITAS AVGG), 3.77g, prata, RIC 27b, 
GENI ACQOYZAEK2, AU + Dipped 40 €

6 Trajano Decius (249-251 AD), 
Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(IMP C M Q TRAIANVS DECIVS AVG), Rev. 
c/ Decius a cavalo à esquerda  c/ mão 
esquerda em saudação e mão direita 
segurando ceptro (ADVENTVS AVG), 
3.32g, prata, RIC 11b, GENI ACCL6ZTFO3, 
AU 40 €

7 Herennius Etruscus (249-251 AD), 
Antoniniano, Anv. c/ busto à direita 
(Q HER ETR MES DECIVS NOB C), 
Rev. c/ Marte avançando para a 
direita segurando lança c/ mão 
direita e escudo c/ mão esquerda 
(MARS PROPVG), 3.35g, RIC 140, GENI 
AC72DHJQLA, AU Dipped 40 €

IMPÉRIO BIZANTINO

8 Justino II (567-578 AD) Solido n/d , 
Constantinopla, Anv: busto armado 
de frente (DN IVS-TI-NVS PP AVG), 
Rev: Constantinopla sentada à direita 
segurando ceptro e globo (VICTORI-A 
AVGGG r), em baixo: CONOB,  ouro, 
Sear 345, MBC 400 €

MONARQUIA PORTUGUESA

9 D. Fernando I Pilarte Coroado (7 
Dinheiros) n/d, Lisboa, bolhão, PORT, 
AG.07.01, GENI PO28YITNNW, MS 63 250 €

10 D. Fernando I Grave (14 Dinheiros) n/d, 
bolhão, AG.11.01, MBC 90 €

MOEDAS



8 DIAMANTINO LEILÕES

11 D. Fernando I Barbuda (20 Soldos) n/d, 
bolhão, AG.33.02, MBC+ 450 €

12 D. Afonso V Espadim (4 Reais brancos) 
n/d, bolhão, AG.20.04, MBC 300 €

13 D. Afonso V Espadim (4 Reais Brancos) 
n/d, bolhão, AG.20.04v MBC- 160 €

14 D. João II Cruzado (324 Reais) n/d, 
...DORTV, ouro, AG.22.15, MBC 2250 €

15 D. João III Cruzado (400 Reais) n/d, ouro, 
AG.163.01, MBC 1250 €

16 Lote de 2 moedas de D. Sebastião, 2x 
Real AG.07.01/08.02, cobre, BC 30 €

17 D. Sebastião 500 Reais, ouro, AG.57.04, 
MBC 650 €

18 Lote de 2 moedas de D. João IV , 1/2 
Tostão AG.47.02, Tostão AG. 85.06, 
prata, MBC 100 €

19 D. Afonso VI 1.000 Réis 1660, Ensaio 
Monetário, prata, AGE1.01, GENI 
PT3XGFRUVD, SP 40 400 €

20 D. Afonso VI carimbo de 600 Réis sobre 
8 reales de D. Filipe IV, prata, AG.47.02, 
MBC 900 €

21 Lote de 7 moedas de D. Pedro II, 2x 2 
Vinténs AG.24.04/24.08, 2x 3 Vinténs 
AG.34.01/34.08, 1/2 Tostão AG.30.01, 
Tostão AG.43.04,  6 Vinténs AG.49.12, 
prata, MBC 175 €

22 D. Pedro II 2 Vinténs n/d, prata, 
AG.21.02, MBC 30 €
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23 D. Pedro II 1/2 Tostão n/d, coroa de 
príncipe, prata, AG.25.02, MBC- 90 €

24 D. Pedro II 1/2 Tostão n/d Porto, prata, 
AG.33.06, MBC 30 €

25 D. Pedro II 3 Vinténs n/d, prata, 
AG.34.01v, MBC 35 €

26 D. Pedro II  Tostão 1696 Porto, prata, 
AG.46.06v, MBC 70 €

27 D. Pedro II  Tostão 1690 Porto, prata, 
AG.47.01, MBC 40 €

28 D. Pedro II  Tostão 1700 Porto, prata, 
AG.47.07,v MBC 75 €

29 D. Pedro II 6 Vinténs n/d, prata, 
AG.49.01, MBC 75 €

30 D. Pedro II 6 Vinténs n/d, prata, AG.49.V, 
MBC 35 €

31 D. Pedro II Cruzado  (400 Réis) 1687, 
prata, AG.73.02, NGC 3998977-014, XF45 255 €

32 D. Pedro II Cruzado  (480 Réis) 1689, 
prata, AG.74.05, NGC 3998977-017, XF45 300 €

33 D. Pedro II Moeda (4.800 Réis) 1692, 
ouro, AG.99.05, bela 1200 €

34 D. Pedro II carimbo de 500 réis sobre 
Cuzado de D. João IV, prata, AG.112.01, 
MBC 600 €
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35 Lote de 6 moedas de D. João V, 
Vintém AG.38.02, 3x 3 Vinténs 
AG.54.02/55.01/57.01, 12 Vinténs 1748 
AG.76.02, Cruzado 1750 AG.82.01, prata, 
BC/MBC 225 €

36 D. João V X Réis 1720, cobre, AG.31.01, 
MBC 60 €

37 D. João V  1/2 Tostão n/d, prata, 
AG.45.06, MBC 30 €

38 D. João V  3 Vinténs n/d, prata, 
AG.55.01v, MBC 35 €

39 D. João V Cruzado Novo (Pinto) 1731, 5 
arcos, ouro AG.85.11, MBC+ 150 €

40 D. João V Meio Escudo (800 Réis) 1734 
Rio de Janeiro, ouro, AG.114.03, MBC- 3500 €

41 D. João V Escudo (1600 Réis) 1724, ouro, 
AG.117.02, MBC 650 €

42 D. João V Moeda (4800 Réis) 1718 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.102.17, bela 1400 €

43 D. João V Moeda (4800 Réis) 1724 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.102.27,bela 1350 €

44 D. João V Moeda (4800 Réis) 1724 Baiha, 
ouro, AG.103.01, bela 1500 €

45 D. João V Meio Dobrão (12.000 Réis) 
1726 Minas Gerais, ouro, AG.105.03, 
MBC+ 3600 €

46 D. João V Dobrão (24.000 Réis) 1724 
Minas Gerais, ouro, falta de metal, 
AG.106.01, MBC+ 13500 €
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47 D. João V Dobrão (24.000 Réis) 1726, 
ouro AG.106.03, MBC+ 5000 €

48 D. João V Peça (6400 Réis) 1745 Rio de 
Janeiro, ouro, MBC+ 1400 €

49 D. João V Peça (6.400 Réis) 1743 Bahia, 
ouro, NGC 5789334-004, AG.131.17, AU 
58 2800 €

50 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1732 Rio 
de Janeiro, ouro, AG.139.11, MBC 5200 €

51 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1728 
Minas Gerais, ouro, com pontos no M e 
data, AG.140.04, MBC 4900 €

52 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1729 
Minas Gerais, ouro, sem ponto à esq. M 
e data, AG.140.05, MBC+ 4600 €

53 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1729 
Minas Gerais, ouro, sem ponto à esq. 
M e data, AG.140.05, NGC 5789181-017, 
AU 50 4500 €

54 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1731 
Minas Gerais, ouro, AG.140.08, MBC+ 3500 €

55 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1731 
Minas Gerais, serrilha de corda, ouro, 
AG.140.08, MBC 3800 €

56 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1732 
Minas Gerais, ouro, AG.140.10 bela 3700 €
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57 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1732 
Minas Gerais, ouro, AG.140.10, MBC + 3900 €

58 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1733 
Minas Gerais, ouro, AG.140.11, MBC+ 4200 €

59 D. João V Dobra (12.800 Réis) 1733 
Minas Gerais, ouro, AG.140.11, NGC 
5789181-003, AU 58 4200 €

60 D. João V Dobra de 64 Escudos 1731, 
Recunhagem Clandestina 1863, bordo 
tipo 7:  cordão de três folhas de louro 
de bordos dentados, espessura 5.3 mm 
- 5.7mm, peso 100.5 g, diâmetro 53 mm, 
variante não catalogada no livro A.G 
(apenas ref. R06.01 para 3 exemplares 
de recunhagem oficial em ouro), RARA, 
MBC 1000 €

61 Lote de 4 moedas de D. José I, 2x V Réis 
1754/66 cobre , X Réis 1760 cobre, 12 
Vinténs 1752 prata, BC 50 €

62 D. José I Pinto (480 Réis) 1771, ouro, 
AG.37.05, bela 500 €

63 D. José I 1/2 Peça (3.200 Réis) 1760 Rio 
de Janeiro, ouro, AG.52.03, MBC 3000 €

64 D. José I Peça (6.400 Réis) 1770 Lisboa, 
ouro, AG.53.22, bela 875 €

65 D. José I Peça (6400 Réis) 1751 Bahia (B 
emendado do R), ouro, AG.54.01, bela 3500 €

66 D. José I Peça (6400 Réis) 1756 Bahia, 
ouro, AG.54.07, soberba 2000 €
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67 D. José I Peça (6.400 Réis) 1773 Bahia, 
ouro, AG.54.26, MBC 900 €

68 D. José I Peça (6.400 Réis) 1773 Bahia, 
ouro, AG.54.26, NGC 5789334-003, AU 58 1300 €

69 D. José I Peça (6400 Réis) 1774 Bahia, 
ouro, AG.54.27, bela 1050 €

70 D. José I Peça (6.400 Réis) 1774 Bahia, 
ouro, AG.54.27, NGC 5789334-002, AU 58 1600 €

71 D. José I Peça (6.400 Réis) 1776 Bahia, 
ouro, AG.54.29, NGC 5789334-001, AU 58 1300 €

72 D. José I Peça (6.400 Réis) 1756 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.55.08, NGC 5789181-
020, AU 58 1200 €

73 D. José I Peça (6.400 Réis) 1770 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.55.23, MBC 900 €

74 D. José I Peça (6400 Réis) 1771 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.55.25, MBC 780 €

75 D. José I Peça (6.400 Réis) 1774 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.55.28, MBC 950 €

76 D. José I Peça (6.400 Réis) 1777 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.55.31, bela 1200 €

77 Lote de 2 moedas de D. Maria I e D. 
Pedro III, 2x 12 Vinténs 1780/1781, 
prata, BC 30 €
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78 D. Maria I e D. Pedro III 12 Vinténs 1785, 
prata, AG.16.07, MBC 160 €

79 D. Maria I e D. Pedro III 1/2 Escudo (800 
Réis) 1780, cerceada, ouro,  AG.21.03, 
BC 200 €

80 D. Maria I e D. Pedro III Peça (6400 Réis) 
1784 Bahia, ouro, AG.28.08, MBC 1100 €

81 D. Maria I e D. Pedro III Peça (6400 Réis) 
1784 Bahia, ouro, AG.28.14, MBC 1000 €

82 D. Maria I e D. Pedro III Peça (6.400 Réis) 
1778 Rio de Janeiro, ouro, AG.30.03, 
MBC 950 €

83 D. Maria I e D. Pedro III Peça (6.400 Réis) 
1778 Rio de Janeiro, ouro, AG.30.05, 
MBC 900 €

84 D. Maria I e D. Pedro III Peça (6.400 Réis) 
1780 Rio de Janeiro, ouro, AG.30.08, MBC 950 €

85 D. Maria I e D. Pedro III Peça (6.400 Réis) 
1784 Rio de Janeiro, ouro, AG.30.17, 
MBC- 800 €

86 D. Maria I  Tostão  n/d, prata, AG.11.01, 
MBC 20 €

87 D. Maria I Peça (6400 Réis) 1788 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.29.04, MBC+ 950 €

88 D. Maria I Peça (6400 Réis) 1789 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.29.08, BC+ 750 €

89 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1790 Bahia, 
B junto da data, pomto no final da 
legenda, ouro, AG.31.01, MBC + 4900 €
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90 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1790 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.33.02, MBC 900 €

91 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1792 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.33.07, MBC 900 €

92 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1797 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.33.15, MBC 900 €

93 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1799 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.33.18, bela 900 €

94 D. Maria I Peça (6400 Réis) 1800 Rio de 
Janeiro, ouro. AG.33.50, bela 950 €

95 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1801 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.33.22, MBC 950 €

96 D. Maria I Peça (6.400 Réis) 1803 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.33.25, MBC + 950 €

97 D. João Príncipe Regente V Réis 1812, 
cobre, AG.04.01, NGC 6141603-046, MS 
63 BN 150 €

98 D. João Príncipe Regente Vintém (20 
réis), prata, AG.11.01, MBC 250 €

99 D. João Príncipe Regente Meio Escudo 
(800 Réis) 1807, ouro, AG.28.03, bela 1200 €

100 D. João Príncipe Regente Peça “Jarra” 
(6.400 Réis) 1802, ouro, AG.31.01, bela 3500 €
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101 D. João Príncipe Regente Peça (6.400 
Réis) 1808 Rio de Janeiro, ouro, 
AG.32.07, soberba 1450 €

102 D. João Príncipe Regente Pataco (40 
Réis) 1811 Ensaio, bronze, AG.E4.04, c/ 
serrilha, rara, MBC 250 €

103 D. João VI Pataco (40 Réis) 1822, bronze, 
legenda separada, AG.05.06, muito 
difícil neste estado de conservação, 
bela 100 €

104 D. João VI  3 Vinténs n/d, prata, 
AG.08.01, bela 60 €

105 D. João VI  3 Vinténs n/d, VINGES, prata, 
AG.08.02, bela 225 €

106 D. João VI 3 vinténs n/d, VINGES), prata, 
AG.08.02, Soberba 400 €

107 D. João VI 1/2 Peça (3.200 Réis) 1822, 
ouro, AG.17.05, bela 750 €

108 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1820 Lisboa, 
ouro, AG.18.03, RARA, MBC- 3750 €

109 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1823, ouro, 
AG.19.08, Bela 1100 €

110 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1819 Rio de 
Janeiro, ouro paladiado, AG.19.02, bela 6900 €

111 D. João VI Peça (6.400 Réis) 1820 Rio de 
Janeiro, ouro, AG.19.04, MBC 4900 €

112 D. Miguel I Pataco (40 Réis) 1828, 
bronze, AG.04.01, bela 250 €
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113 D. Miguel I Pataco (40 Réis) 1829, florões 
junto à legenda, bronze, AG.04.02, GENI 
PTY4AOV106, MS 63 250 €

114 D. Miguel I Meio Tostão (50 Réis) n/d, 
prata, AG.05.0, GENI PT2BZGSR8U, MS 
65 350 €

115 D. Miguel I 3 Vinténs n/d, prata, 
AG.06.03, bela 60 €

116 D. Miguel I 6 Vinténs n/d, prata, 
AG.09.01, MBC 80 €

117 D. Miguel I 12 Vinténs 1830, prata, 
AG.10.05, MBC 150 €

118 D. Pedro IV 6 Vinténs n/d, prata, 
AG.05.01, NGC 5790772-002, MS 62 3600 €

119 D. Maria II Lote de 4 moedas, V Réis 
1852 cobre, 3x 500 Réis 1841,  1842, 
1846, prata, MBC 80 €

120 D. Maria II 100 Réis (Tostão) 1843, prata, 
AG.35.03, NGC3998982-026, AU Details 90 €

121 D. Maria II 200 Réis (2 Tostões) 1843, 
prata, AG.38.04, GENI PTULWBOC7S, 
“Proof-Like” PL 64 350 €

122 D. Maria II 500 Réis 1846, prata, 
AG.39.11, NGC 6141603-048, MS 61 150 €

123 D. Maria II 500 Réis 1848, prata, 
AG.39.14, NGC 6141603-049, MS 62 250 €

124 D. Maria II 1.000 Réis (10 Tostões) 1845, 
prata, AG.40.05, MBC 150 €



18 DIAMANTINO LEILÕES

125 D. Maria II 1.000 Réis 1851, ouro, 
AG.41.01, bela 225 €

126 D. Pedro V 200 Réis (2 Tostões) 1855, 
prata, AG.04.03, GENI PTP3SF98DK, MS 
62 350 €

127 D. Pedro V 500 Réis (5 Tostões), prata, 
AG.07.02, ligeiro toque na serrilha visto 
apenas no reverso às 7h, bela 80 €

128 D. Pedro V 500 Réis ( 5 Tostões) 1858, 
prata, AG.08.02, NGC 5773716-001, 
MS62+ 275 €

129 D. Pedro V 1.000 Réis 1855, ouro, 
AG.09.01, MBC 140 €

130 D. Pedro V 1.000 Réis 1855, ouro, 
AG.09.01, MBC+ 150 €

131 D. Pedro V 5.000 Réis (meia coroa) 1860, 
ouro, AG.12.01, MBC+ 380 €

132 D. Pedro V 5.000 Réis (meia coroa) 1861, 
ouro, AG.12.02, MBC+ 380 €

133 Lote de 5 moedas de D. Luís I, 50 Réis 
1874, 200 Reis 1886, 1887, 500 Réis 
1871, prata, BC/MBC 45 €

134 Lote de 16 moedas de D. Luís I, XX Réis, 
1865 Açores, 2x 1867, 1871, 1873, 3x 
1874, cobre, 1882, 3x 1883, 1884, 1885, 
2x1886, bronze, BC/MBC 70 €

135 D. Luís I X Réis 1883, bronze, AG.05.02, 
GENI PT6KN3EQ9U, MS 62 35 €
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136 D. Luís I XX Réis 1883, bronze, AG.07.02, 
GENI PTJM9OSL3H, MS 63 35 €

137 D. Luís I XX Reis 1885, Cobre, AG.07.04, 
NGC 5788445-016, MS 62 BN 35 €

138 D. Luís I 50 Réis 1862, prata, AG.08.01, 
NGC 3998977-010, UNC Details 100 €

139 D. Luís I 50 Réis 1874, prata, 
AG.08.05,NGC 3998982-028, AU Details 100 €

140 D. Luís I 50 Réis 1875, prata, AG.08.07, 
NGC 3998982-036, AU Details 100 €

141 D. Luis I 100 Réis 1886, prata, AG.09.20, 
GENI PO40OZYCUK, MS 63 75 €

142 D. Luís I 200 Réis 1868, prata, AG.11.04, 
restaurada no cabelo, BC 210 €

143 D. Luís I 2.000 Réis 1864, ouro, AG.13.01, 
bela 160 €

144 D. Luís I 2.000 Réis 1866, ouro, AG.13.03, 
MBC+ 160 €

145 D. Luís I 5.000 Réis 1862, ouro, AG.15.01, 
MBC+ 380 €

146 D. Luís i 5.000 Réis 1877, ouro, AG.16.10, 
bela 900 €

147 D. Luís I 5.000 Réis 1887, ouro, AG.16.16, 
bela 380 €

148 D. Luís i 5000 Réis 1888, ouro, AG.16.17, 
bela 500 €

149 D. Luís I 10000 Réis 1880, ouro, 
AG.17.05, bela 850 €
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150 D. Luís I 10000 Réis 1889, ouro, 
AG.17.17, bela 900 €

151 D. Carlos I 5 Réis 1890, bronze, AG.01.01, 
GENI PO64POIAYP, MS 63 30 €

152 D. Carlos I 5 Réis 1892, bronze, AG.01.03, 
GENI PO98VWMCWV, MS 63 30 €

153 D. Carlos I 5 Réis 1898, bronze, AG.01.07, 
GENI PO51VEKEAH, MS 64 30 €

154 D. Carlos I 5 Réis 1899, bronze, AG.01.08, 
GENI PO94YBGDTX, MS 64 30 €

155 D. Carlos I 5 Réis 1901, cobre, AG.01.01, 
GENI RE03AOYPKH, MS 64 50 €

156 D. Carlos I 10 Réis 1891, bronze, 
AG.02.01, GENI PO40NLXYGX, MS 64 40 €

157 D. Carlos I 20 Réis 1891 A (Paris), 
bronze, AG.03.03, GENI PO80THWWEL, 
MS 62 35 €

158 D. Carlos I 20 Réis 1891, cobre, AG.03.01, 
NGC 5788445-020, MS 64 RB 40 €

159 D. Carlos I 100 Réis 1898 “Proof-Like”, 
prata, AG.06.09, GENI PTQZTFHO7N, PL 
64 350 €

160 D. Carlos I 100 Réis 1898, prata, 
AG.06.09, GENI PTZQS6XBXI, MS 63 45 €

161 D. Carlos I 100 Réis 1898, prata,  
AG.06.09, NGC 3998982-034, UNC 
Details 30 €

162 D. Carlos I 200 Réis (1 Franco) 1888 A, 
prata, AG.09.02, GENI FRHXRBm8UA, 
MS 65 50 €
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163 D. Carlos I 200 Réis 1891, prata, 
AG.08.01, GENI PO13TVOCKY, MS 64 50 €

164 D. Carlos I 200 Réis 1891, prata, 
AG.08.01, NGC 5780070-007, UNC 
Details 30 €

165 D. Carlos I 200 Réis 1903, prata, 
AG.08.08, GENI PTAM5UYLPG, “Proof-
Like” PL 63 350 €

166 D. Carlos I 500 Réis 1892, prata, 
AG.11.03, GENI PO79BRXIZN, MS 62 75 €

167 D. Carlos I 500 Réis 1894, prata, 
AG.11.07, Bela 900 €

168 D. Carlos I 500 Réis 1898, 4º Centenário 
da Descoberta da Índia, prata, AG.12.01, 
GENI PO13DPQYND, MS 65 45 €

169 D. Carlos I 500 Réis 1898, 4.º centenario 
da Descoberta da Índia, prata, AG.12.01, 
NGC 57878261-020, MS 65 50 €

170 D. Carlos I 1.000 Réis 1899, prata, 
AG.13.01, MBC 20 €

171 D. Carlos I 1.000 Réis 1899, prata, 
AG.13.02, GENI PT6MOG5JEQ, PL 61 200 €

172 D. Carlos I Coleção de 3 moedas do 
4º Centenario da Descoberta da Índia 
1898,  1.000/500/200 Réis, prata, 
AG.10.01/12.01/14.01, bela/MBC 60 €

173 D. Manuel II 500 Réis 1910, Centenário 
da Guerra Peninsular, prata, AG.06.01, 
GENI PO24TWOPHY, MS 63 100 €
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REPÚBLICA PORTUGUESA

174 2 centavos 1921, bronze, AG.03.03, NGC 
5788138-074, MS 65 RD 35 €

175 2 centavos 1921, bronze, AG.03.03, NGC 
5788138-072, MS 66 RB 50 €

176 5 Centavos 1920, bronze, AG.05.01, GENI 
PO21DJBAUC, MS 65 75 €

177 10 Centavos 1915, prata, AG.07.01, GENI 
PO08MDlNND, MS 65 20 €

178 10 Centavos 1930, bronze, AG.09.04, 
PCGS 144808.64 / 35504785, MS 64 RB 250 €

179 10 Centavos 1940, bronze, AG.09.06, 
GENI PO71ELWTXT, MS 66 45 €

180 X centavos 1943, bronze, AG.10.02, NGC 
5788138-011, MS 66 RB 25 €

181 X Centavos 1945, bronze, AG.10.04, 
GENI PTWZ9P2ESF, MS 66 50 €

182 X centavos 1951, bronze, AG.10.10, NGC 
5788138-011, MS 65 RB 25 €

183 X centavos 1952 Bronze, AG.10.12, NGC 
5788138-028, MS 65 RB 50 €

184 20 Centavos 1913, prata, AG.12.01, GENI 
PTXF7V04MI, MS 62 75 €

185 20 Centavos 1916, prata, AG.12.02, GENI 
PO56HQXGLF, MS 65 60 €

186 20 centavos 1916, prata, AG.12.02, NGC 
5788138-066, MS 64 30 €

187 20 Centavos 1925, bronze, AG.15.02, 
GENI PO85WLDCQU, MS 66 50 €
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188 20 Centavos 1925, bronze, AG.15.02, 
GENI PO40NHHVHV, MS 64 40 €

189 XX centavos 1942, bronze, AG.16.01, 
NGC 5788138-030, MS 65 RB 25 €

190 XX centavos 1943, bronze, AG.16.01, 
NGC 5788138-038, MS 65 RB 25 €

191 XX Centavos 1951, bronze, AG.16.07, 
GENI PTVEHOYXSN, MS 65 75 €

192 XX centavos 1951, bronze, AG.16.07, 
NGC 5788138-045, MS 66 RB 25 €

193 50 centavos 1916, prata, 18.05, NGC 
5788138-090, MS63+ 25 €

194 50 Centavos 1924, bronze-alumínio, 
AG.19.01, GENI PT0KM4FGJY, MS 62 200 €

195 50 Centavos 1930, alpaca, AG.20.04, 
PCGS 411109.64 / 34580532, MS 64 250 €

196 50 centavos 1946, alpaca, AG.20.11, NGC 
5788261-005, MS 67 25 €

197 50 centavos 1947, alpaca, AG.20.12, NGC 
5788261-008, MS 66 25 €

198 1 Escudo 1929, alpaca, AG.25.03, NGC 
2806375-045, MS 64 225 €

199 1 Escudo 1946, alpaca, AG.25.11, GENI 
PO98XEJMXV, MS 64 60 €

200 Lote de 2 moedas de 2,50 Escudos 
1940/1942, prata, AG.30.04/30.05, belas 20 €

201 5 Escudos 1932, prata, AG.35.01, GENI 
PTCWAMFVGT, MS 62 200 €



24 DIAMANTINO LEILÕES

202 5 Escudos 1946, prata, AG.35.08, GENI 
PO37OPAARO, MS 65 50 €

203 5 Escudos 1965, cupro-níquel, AG.37.03, 
GENI PO51DVRULC, MS 65 40 €

204 5 Escudos 1964, cupro-níquel, AG.37.02, 
GENI PO28MGWLCR, MS 66 45 €

205 5 Escudos 1967, cupro-níquel, AG.37.05, 
GENI PO82IALAMF, MS 66 35 €

206 10 Escudos 1933, prata, AG.43.02, quase 
bela 150 €

207 20 Escudos 1953 Renovação Financeira, 
prata, AG.49.01, GENI PO76AKLNJT, MS 
65 30 €

208 1 escudo 1980, Latão-níquel, Ensaio, 
AG.E7.23, NGC 5775389-003, MS 65 750 €

209 1 escudo 1980, Latão-níquel, Ensaio, 
AG.E7.24, NGC 5775389-002, MS 64 750 €

210 1 escudo 1980, Latão-níquel, Ensaio tipo 
adotado, AG.E7.25, NGC 5775389-001, 
MS 64 2750 €

MADEIRA

211 D. José I III Réis 1750 Prova de Cunho, 
cobre, módulo 25 mm, AG.E1.01, 
soberba 1300 €

212 D. Maria II V Réis 1850, cobre, 
“cunhagens clandestinas”, AG.C2.01,  
NGC 4786129-006, MS 64 BN 1400 €

ANGOLA

213 1 Centavo 1921, bronze, AG.04.01, GENI 
AOQNJiL580, MS 65 100 €

214 II Macutas (10 Centavos) 1928, alpaca, 
AG.02.02, NGC 5788445-004, MS 65 40 €
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215 50 Centavos 1955, bronze, AG.16.03, 
GENI AO6XFDSIJ0, MS 64 75 €

216 20 Escudos 1955 , prata, AG.22.02, GENI 
AOR6U0IEVS, “Proof Like” PL 66 50 €

BRASIL

217 D. Pedro II 640 Réis (2 Patacas) 1695 
Bahia, ET.BRAS.D., prata, AG.22.01, BC 100 €

218 D. Pedro II 640 Réis (2 Patacas) 1699 
Rio de Janeiro, ET.BRAS.D N, prata, 
AG.24.01, MBC 135 €

219 D. Maria I 1/2 Moeda (2.000 Réis) 1793 
Rio de Janeiro, ouro, AG.25.01, MBC 650 €

220 D. João Príncipe Regente Moeda (4.000 
Réis) 1808 Bahia, data emendada, ouro, 
AG.33.07, MBC+ 1300 €

221 D. João Príncipe Regente Moeda (4.000 
Réis) 1816 Rio de Janeiro, coroa estreita, 
AG.34.40, NGC 5789334-007, UNC 
Details - Cleaned 2100 €

222 D. José I 320 Réis (1 Pataca) 1768 Lisboa, 
JOSEPHUS / SUBQ, prata, AG.45.01, 
MBC- 70 €

223 D. Maria I e D. Pedro III 80 Réis 1786 
Lisboa, coroa baixa, AG.07.07, BC+ 50 €

224 D. João Príncipe Regente 320 Réis 1809 
Rio de Janeiro, recunhada sobre J, 
escassa, prata, AG.23.01, MBC 160 €

225 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1812 Rio de Janeiro, disco 
grande, recunhada sobre 8 Reais 1799 
Potosi, prata, AG.29.08, MBC+ 120 €
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226 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1814 Rio de Janeiro, prata, 
AG.29.14, MBC 135 €

227 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1815 Rio de Janeiro, 
recunhada sobre 8 reales Chile 1814, 
prata, AG.29.15, MBC 160 €

228 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1818 Rio de Janeiro, 
recunhada sobre 8 reales Chile, prata, 
AG.29.21, MBC 160 €

229 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1818 Rio de Janeiro, prata, 
AG.29.21, MBC 180 €

230 D. João Príncipe Regente 960 Réis 
(Patacão) 1814 Bahia, prata, AG.31.08, 
MBC 110 €

231 D. João VI 320 Réis 1820 Rio de Janeiro, 
prata, AG.19.05, MBC 75 €

232 D. João VI 640 Réis 1818 Minas Gerais, 
prata, ex-coleção Flávio Rebouças, 
Muito Rara, Amato-Neves P482, MBC 16500 €

233 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1822 Rio 
de Janeiro, recunhada sobre moeda 
mexicana, AG.25.25, MBC 390 €

234 D. João VI 960 Réis (Patacão) 1822 Rio de 
Janeiro, recunhada sobre 8 Reales Lima 
1816, eixo deslocado, AG.25.25, MBC 360 €
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CABO VERDE

235 50 Centavos 1949, cupro-níquel, 
AG.05.01, GENI AF30UCXIIU, MS 66 50 €

GUINÉ

236 50 Centavos 1946, Descoberta da Guiné, 
bronze, AG.07.01, GENI AF69TYPGDJ, MS 
66 60 €

ÍNDIA

237 D. Filipe III Tanga n/d, Ceilão, prata, 
(sem letras monetárias), AG.16.01, Peso 
2,25 gr., MBC 250 €

238 D. Pedro II Xerafim 1688, Goa, prata, 
AG.10.06, Peso 10,09 gr., MBC- 200 €

239 D. João IV 2 Tangas 1642, Goa, prata, 
AG.17.02, Peso 4,14 gr., MBC 400 €

240 D. João IV 2 Tangas 1656, Goa, prata, 
AG.18.03, Peso 3,90 gr., MBC 450 €

241 D. João V Rupia 1744, Goa, prata, 
AG.77.19, 11,82 gr., MBC 400 €

242 D. João V Rupia 1741, Goa, prata, 
AG.78.02, 11,82 gr., MBC- 190 €

243 D. José I 1/2 Pardau 1781, prata, 
AG.46.06, 2,66 gr., MBC 250 €

244 D. José I V Rupia 1759, Goa, prata, 
AG.53.02, 11,52 gr., MBC 200 €

245 D. Maria I e D. Pedro III 1/2 Pardau 1782, 
prata, AG.06.01, 2,66 gr., MBC 250 €

246 D. Maria I e D. Pedro III 1/2 Pardau 1784, 
prata, AG.06.02, 2,68 gr., MBC 370 €

247 D. Maria I Pardau 1800, prata, AG.33.05, 
5,52 gr., MBC 200 €

248 D. Maria I Rupia 1805, prata, AG.33.13, 
10,32 gr., MBC 200 €
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249 D. João VI Rupia 1818, busto maior, 
prata, AG.32.01, 10,86 gr., MBC 200 €

250 D. João VI Rupia 1820, prata, AG.32.04, 
10,83 gr., MBC 250 €

251 D. João VI Rupia 1824, prata, AG.32.08, 
10,82 gr., MBC- 200 €

252 D. Luís I 3 Réis 1871, Bombaim, cobre, 
AG.03.01, GENI IN02TDGKDM, MS 62 80 €

253 D. Luís I 5 Réis 1871, Bombaim, cobre, 
AG.04.01, GENI IN42QSTQPW, MS 62 80 €

254 D. Luís I 10 Réis 1871, Bombaim, cobre, 
AG.05.01, GENI IN56ABYVAP , MS 63 80 €

255 1/4 Rupia 1947, cupro-níquel, AG.06.01, 
GENI IN46JUJFPW, MS 65 60 €

256 1/2 Rupia 1952, cupro-níquel, AG.08.02, 
GENI IN64ZZNFFS, MS 64 50 €

257 1 Tanga 1947, bronze, AG.02.01, GENI 
IN59IVJMWW, MS 65 45 €

258 1 Tanga 1952, bronze, AG.03.01, GENI 
IN96PSNYXL, MS 65 45 €

259 2 Tangas 1934, cupro-níquel, AG.04.01, 
NGC 6141603-020, AU 58 100 €

MACAU

260 5 Patacas 1985, cupro-níquel, AG.24.05, 
GENI AE40OGLmKZ, MS 64 40 €

261 100 Patacas 1981 Ano do Galo, 
prata,KM# 18, NGC 5788702-001 PF 65 
ULTRA CAMEO 100 €
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262 100 Patacas 1982 Ano do Cão, prata, 
KM# 25, NGC 5788702-002 PF 64 ULTRA 
CAMEO 100 €

263 100 Patacas 1983 Ano do Porco, prata, 
KM# 27, NGC 5788702-003 PF 67 ULTRA 
CAMEO 150 €

264 100 Patacas 1984 Ano do Rato, prata, 
KM# 29, NGC 5788702-004 PF 66 ULTRA 
CAMEO 120 €

265 100 Patacas 1985 Ano do Bufalo, prata, 
KM# 31, NGC 5788702-005 PF 67 ULTRA 
CAMEO 100 €

266 100 Patacas 1987 Ano do Coelho, prata, 
KM# 36, NGC 5788702-007 PF 66 ULTRA 
CAMEO 100 €

267 100 Patacas 1988 Ano do Dagão, prata, 
KM# 38, NGC 5788702-011 PF 66 ULTRA 
CAMEO 120 €

268 100 Patacas 1989 Ano da Serpente, 
prata, KM# 44, NGC 5788702-013 PF 68 
ULTRA CAMEO 120 €

269 100 Patacas 1990 Ano do Cavalo, prata, 
KM# 46, NGC 5788702-017 PF 67 ULTRA 
CAMEO 100 €

270 100 Patacas 1992 Ano do Macaco, prata, 
KM# 52, NGC 5788702-021 PF 68 ULTRA 
CAMEO 100 €

MOÇAMBIQUE

271 D. Maria II 1 1/4 Matical (3.250 Réis) 
n/d (1835), sem carimbo, RARA, ouro, 
AG.10.01, Peso 7,09 gr., MBC 4000 €
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272 D. Maria II 2 1/2 Matical (6.500 Réis) 
n/d (1835), 3 carimbos Roseta, ouro, 
AG.14.03, Peso 14,26 gr., MBC 1000 €

273 D. Maria II 2 1/2 Matical (6.500 Réis) 
n/d (1835), 3 carimbos Roseta, ouro, 
AG.14.03, Peso 13,64 gr., MBC 1000 €

274 10 Centavos 1936, bronze, AG.01.01, 
GENI MZN25XLZA8, MS 64 50 €

275 50 Centavos 1936, cupro-níquel, 
AG.09.01, GENI AF50TQUPBM, MS 64 120 €

276 1 Escudo, 1945, bronze, AG.15.01, GENI 
MZJQHR3T9S, MS 62 45 €

277 2,50 Escudos 1938 “Prova Incusa”, prata, 
AG.E5.02, GENI MZXH90ZEW2, SP 66 100 €

278 2,50 Escudos 1938, prata, AG.19.01, 
GENI MZPIKXH8OZ, MS 63 100 €

279 2,50 Escudos 1942, prata, AG.19.02, 
GENI MZXQZE01D3, MS 65 100 €

280 2,50 Escudos 1952, cupro-níquel, 
AG.20.01, GENI MZ6WQL8TC7, MS 65 100 €

281 2,50 Escudos 1953, cupro-níquel, 
AG.20.02, GENI MZP40SZ2XR, MS 64 90 €

282 2,50 Escudos 1954, cupro-níquel, 
AG.20.03, GENI MZGXSD609P, MS 66 50 €

283 2,50 Escudos 1955, cupro-níquel, 
AG.20.04, GENI MZ6PH9K2BR, MS 65 100 €

284 5 Escudos 1935, prata, AG.21.01, GENI 
AF73GKLDTN, MS 65 100 €

285 10 Escudos 1952, prata, AG.27.04, GENI 
MZADBYL6G7, MS 65 45 €
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286 10 Escudos 1955, prata, AG.27.03, NGC 
4785023-024, MS 61 40 €

287 10 Escudos 1960, prata, AG.27.01, GENI 
MZ15DRKM9V, MS 64 30 €

288 20 Escudos 1952, prata, AG.29.01, GENI 
MZOGY2F8CM, MS 64 40 €

289 20 Escudos 1955, prata, AG.29.02, GENI 
MZT0J1MSKV, MS 64 40 €

290 20 Escudos 1966, prata, AG.29.04, GENI 
MZU4H0WZ3B, MS 65 40 €

SÃO TOMÉ E PRÍNCIPE

291 5 Escudos 1951, prata, AG.19.01, GENI 
STSVW05P2T, MS 65 75 €

TIMOR

292 50 Avos 1951, prata, AG.03.03, GENI 
TLGCO98IYL, MS 63 25 €

293 1 Escudo 1958, alpaca, AG.09.01, GENI 
TLGO3T8L7S, MS 65 75 €

294 10 Escudos 1964, prata, AG.15.01, GENI 
TLMHX0P9ZB, MS 65 40 €

ESTRANGEIRAS
AUSTRALIA

295 Victoria Libra 1866, Sydney Mint, ouro, 
KM# 4, bela 450 €

BIAFRA

296 1 Shilling 1969, alumínio, KM#2, GENI 
AF75GGZLIN, MS 63 40 €

BOLÍVIA

297 Carlos IIII 8 Reales 1791 PR, Potosi, 
prata, KM# 73, MBC- 190 €
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BRASIL IMPÉRIO

298 Medalha comemorativa General e 
Presidente Manuel Isidoro Belzu 
1849, Departamento de Potosi, prata, 
Burnett-28.1, 3.34g, GENI AS87GOLDVA, 
MS 65 25 €

299 D. Pedro I 640 Réis 1825 Rio de Janeiro, 
prata, Amato-Neves P501, MBC+ 120 €

300 D. Pedro I 960 Réis 1823 Rio de Janeiro, 
prata, Amato-Neves P504, MBC 110 €

301 D. Pedro I 960 Réis 1824 Rio de Janeiro, 
prata, Amato-Neves P505, MBC 120 €

302 D. Pedro I 960 Réis 1824 Rio de Janeiro, 
CONS.TIMP., prata, Amato-Neves P505a, 
MBC+ 120 €

303 D. Pedro I 960 Réis 1826 Rio de Janeiro, 
prata, Amato-Neves P507, MBC 180 €
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304 D. Pedro I Peça (6.400 Réis) 1822 Rio de Janeiro, Peça da Coroação, 16 unidades conhecidas 
(apenas duas fora de museus), Amato-Neves O592, NGC 5748835-002, AU Details - Repaired - 
Tooled 149000 €

Por ocasião da coroação de D. Pedro I como imperador do Brasil, em 1822, foi mandada cunhar uma moeda de 6.400 
Réis em ouro, e que viria a ficar conhecida como a “Peça da Coroação”. No entanto, após D. Pedro I ter manifestado 
o descontentamento com o desenho do seu busto, desnudado, e adornado apenas com ramos de louro em torno da 
cabeça, as 64 peças cunhadas foram mandadas retirar de circulação. Após 1823 as moedas de 6.400 Réis aparecem já 
com o busto fardado do monarca. Dos 64 exemplares da “Peça da Coroação” de 1822, calcula-se que apenas 16 terão 
sobrevivido até aos dias de hoje (algumas foram destruídas, outras perdidas, e outras ainda aproveitadas para recunha-
gem), sendo por isso uma das moedas mais raras e desejadas por colecionadores de todo o mundo. De realçar ainda 
que dos 16 exemplares existentes apenas 2 estão em coleções privadas. A Diamantino Leilões tem por isso a honra de 
poder levar a leilão este magnífico exemplar da Peça da Coroação de 1822, certificado pela NGC.
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305 D. Pedro I Peça (6.400 Réis) 1825 Rio de 
Janeiro, ouro, pequeno restauro junto à 
data, Amato-Neves O600, MBC 3900 €

306 D. Pedro I Peça (6.400 Réis) 1825 Bahia, 
ouro, ex-jóia, Amato-Neves O606, MBC 3900 €

307 D. Pedro I Peça (6.400 Réis) 1828 Rio de 
Janeiro, data emendada, ouro, Amato-
Neves O602, MBC- 9500 €

308 D. Pedro II 2.000 Réis 1887 Rio de 
Janeiro, 3º sistema monetário, 4º tipo, 
prata, Amato-Neves P657, bela 90 €

309 D. Pedro II Peça (6.400 Réis) 1833 Rio de 
Janeiro, ouro, Amato-Neves O614, MBC+ 1500 €

ESPANHA

310 Alfonso XII 5 Pesetas 1885(87) MP. M., 
prata, KM# 688, NGC 5789900-012, MS 
60 400 €

ESTADOS GERMÂNICOS

311 Alexius Friederick 2/3 Thaler 1806 .H.S., 
Anhalt-Bernburg, prata, KM#72, PCGS 
871215/35676465, AU 58 360 €

312 Alexius Friederick 1/3 Thaler 1799 .H.S., 
Anhalt-Bernburg, prata, KM#70, PCGS 
871199.53/35676466, AU 53 550 €

FRANÇA

313 Luis XVI Louis d’or 1786 H, ouro, VG.361, 
MBC+ 700 €

ÍNDIA

314 Império Mughal, Akbar I, 1556-1605, 
AV square mohur, Urdu Zafar Qarin, 
AH987, KM-112.4, Liddle-G20 ( casa 
da moeda de Urdu Zafar Qarin, 
confirmado pelas partes superiores de 
todas as letras, e não o relativamente 
comum AH987 Mohur da casa da 
moeda Fathpur), ouro, KM#112.4, 10,34 
gr., MBC 1500 €
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315 Jorge III 5 Shillings (Bank Dollar) 1804, 
KM# T1, prata, MBC+ 500 €

316 Jorge IV Libra 1822, ouro, KM# 682, MBC 750 €

317 Jorge IV Libra 1826, ouro, KM# 696, MBC 1000 €

318 Victoria Libra 1838, ouro, KM# 736.1, 
MBC 1000 €

319 Jorge V 2 Libras 1911, ouro, KM# 821, 
NGC 5788768-002, PF 63 2750 €

MÉXICO

320 Carlos III 8 Reales 1784 FM, prata, com 
carimbos chineses, KM# 94, MBC- 220 €

PERU

321 Perú, D. Fernando VII 8 Reales 1814 JP, 
prata, KM# 117.1, MBC 260 €

RÚSSIA

322 Rússia, Nicolau II 1 Rublo 1897, 2 
estrelas (cunhada em Bruxelas), prata, 
Y# 59.3, PCGS 925886.92/35676469, XF 
Details - Cleaned 450 €

FICHAS

323 Porto, ficha comemorativa, Pharmacia 
Central - Rua de Sto. António, 1.8g, 
1870 ?, material desconhecido, GENI 
PTXZD94TSK, MS 64 40 €

MEDALHAS

324 Medalha comemorativa do 
tricentenário da consagração de 
Nossa Senhora como Padroeira do 
Reino (1946), ouro, 68.30 g (toque 
desconhecido), 43 mm, 35 exemplares, 
recunhagem feita na Imprensa Nacional 
Casa da Moeda , bela 3000 €
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325 Medalha comemorativa do Tratado dos 
Limites Definitivos entre o Brasil e a 
Argentina, 1890, bronze, 21.82g, 37mm, 
GENI AS65NLFSRK, AU details - cleaning 25 €

326 Medalha em cobre comemorativa 
dos feitos dos primeiros navegadores 
Holandeses, 1598, Anv: Armas do 
Conselho da Marinha da Holanda 
(SACRA ANCHORA CHRISTUS), Rev: QUI 
NAVIGAnT MARE NARRANT PERICULUM 
EJUS QUODAUDIENTES AURIBus 
NOSTRIS ADMIRAMUR. MDXCVIII,  29 
mm, 5.28 g, cobre, MBC 400 €

327 Domínio Holandês, Medalha em 
cobre comemorativa da Expedição do 
almirante Van Der Does a Cabo Verde, 
1599, Anv: Representação do navio 
Argo, na qual em uma das velas lê-
sea palavra “Jeová” (EN ANTERA QUÆ 
VEHAT ARGO); Rev: Palavra “Jeová” 
entre dois bustos do Deus Termo 
sobreas ilhasde Bommel e Thiel (SIC 
NESCIA CEDERE FATA. MDIC), cobre, 
6.00g, MBC 600 €

328 Medalha alusiva à captura da frota 
espanhola em Matanzas (Cuba) pelos 
holandeses comandados pelo Almirante 
Piet Hein, 1628, prata, 66.46g, 58mm, 
bela 3900 €

329 Medalha em prata comemorativa 
da tomada de Pernambuco pelos 
Holandeses, 1631, esculpida por A.D. 
Wilge, Anv:Deusa Marte segurando 
escudo Orange-Nassau, deusa Vitória 
e Frederick Henry Príncipe de Orange; 
Rev: deusas Prudência e Constância 
ladeando leão da Holanda, 4 vistas 
de cidades incluindo Pernambuco 
(1630) aquando da sua tomada pelos 
Holandeses, 63.93g, 69 mm, c/ furo, 
MBC 4500 €

330 Medalhas (conjunto de 5) alusivas 
ao Rei D. Carlos e Raínha D. Amélia 
(1889-1908), escultor: Cabral Antunes, 
cunhagem: Topázio, peso total 46.9 g,  
prata 917 milésimas, belas 50 €

CONTOS PARA CONTAR

331 Lote de 6 Contos Para Contar, 3 x D. 
Manuel I AG.CC.09/CC.27/CC.05, 2 x D 
João III AG.CC.40/CC.24, 1 x D. Sebastião 
AG.CC.02, cobre, BC/MBC- 800 €

A equipa da Diamantino Leilões Deseja 
um Feliz Natal e Próspero Ano Novo de 
2023 a todos os seus clientes e amigos






